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2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                          

 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte seis (10.02.2026) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. 

Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 

Francisco Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda 

secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria 

de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; José Ananias 

Neto; Lenilson Mendes do Nascimento; Maria das Graças Marques Silva; Thalyta 

Rafael de Oliveira e Marinalva Cardoso Moreno Vieira. NÃO HOUVE 

VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Agradece a todos que 

participaram da abertura do carnaval, que ocorreu tudo na paz e foi muito tranquilo e 

positivo no bloco do funil. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON 

GOMES: Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos. Em seguida, lamenta que 

seus pedidos solicitados ao Poder Executivo ainda não foram atendidos, e, pede que seja 

revisto essa questão de identificação de ruas, pois é algo que tem dificultado a entrega 

dos correios e da shoppe. Outra situação é a questão dos reparos de algumas ruas de 

nossa cidade. TERCEIRO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Relata que a estrada que liga Comum a Lagoa do Mato, com as fortes chuvas o serviço 

está paralisado. Por isso, solicita que sejam retomados assim que possível, como também 

que seja corrigido o serviço que liga Pajussara. QUARTO ORADOR VEREADOR 

NETO ANANIAS: Agradece a Deus pelo início do período de inverno em nosso 

município, pois chuva significa fartura na mesa do trabalhador. Em seguida, agradece 

ao Poder Executivo e ao secretário de infraestrutura pelos reparos que vem sendo feito 

em algumas estradas do nosso municipio. QUINTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Deseja um bom dia a todos. Em seguida, agradece ao Poder 

Executivo por ter colocado wifi no ponto de moto taxi, facilitando assim o trabalho 

daquela categoria, bem como de toda população. Outro assunto é que o governo Estadual 

precisa se preocupar com as estradas do RN, principalmente as mais críticas como é o 

caso a que liga Laranjeiras a São José de Mipibu. APARTE DO VEREADOR 

JANILSON MENDES: Agradece e parabeniza o Prefeito pela iniciativa do wifi, pois 

já foi uma solicitação sua, onde atenderá a todos que necessitam. RETORNANDO A 
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VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz que são iniciativas como essa que mostra a 

preocupação do Executivo com a população. Outra situação é referente a reforma da 

estrada de São José de Mipibu, pois é de responsabilidade do governo do Estado e está 

literalmente no barro. Posteriormente, parabeniza os treze alunos montealegrenses que 

foram aprovados na UFRN, e, isso mostra que o cursinho prepara Monte Alegre 

contribuiu nesse sentido, e agradece ao Secretário de Educação Rivanildo Barreto e sua 

adjunta Isabel Crisóstomo. SEXTO ORADOR VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA: Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos os presentes. Em 

seguida, parabeniza seus amigos Paulinho da Charque e a Raminho do Sobrado pela 

passagem de seus aniversários. Posteriormente, parabeniza o secretário de educação e 

sua adjunta, pela formação anual que está acontecendo em nosso município. Como 

também parabeniza os alunos aprovados na EAJ, IFRN e UFRN, como também a sua 

filha por ter obtido duas aprovações sendo em informática pela EAJ e de técnico em 

música pela UFRN. Sugere ao vereador Janilson que ele fique mais antenado as redes 

sociais da prefeitura de Monte Alegre, pois só assim ele ficará atualizado ao que o 

Prefeito vem fazendo. Finalizando, convida a todos os amigos e colaboradores a 

participarem do maior bloco da Cidade que hoje é o das quengas na Comunidade do 

Sobrado. Por fim, parabeniza ao Presidente da Casa Fagner Ferreira pela parceria junto 

a POLITEC, o qual doou quilos de alimentos para as pessoas carentes da igreja 

evangélica. Bem como registra, a presença da guarda municipal nesta sessão de hoje e 

diz ser uma honra recebe-los. SÉTIMO ORADOR VEREADOR FAGNER 

FERREIRA: Inicialmente registra a presença da Guarda Municipal nessa Casa 

Legislativa, instituição essa que vem desenvolvendo um ótimo trabalho em nosso 

município. E, hoje a Câmara reconhece todo trabalho, dedicação e zelo que ela vem 

tendo para com o povo montealegrense, e, diz que apoiará em tudo que a favor dessa 

categoria. APARTE DA VEREADORA GRAÇA MARQUES: Registra o seu carinho 

por essa instituição que é a Guarda Municipal, a qual é a primeira a chegar nas 

ocorrências e a última a sair, desenvolvendo assim um bom trabalho em nosso 

município. APARTE DO VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Também 

reconhece e estende o seu reconhecimento pelo trabalho que a Guarda vem tendo em 

nossa Cidade. RETORNANDO O VEREADOR FAGNER FERREIRA: Diz que a 

essa categoria vale todo o nosso reconhecimento e apoio, pois são eles que estão sempre 

prontos para servir e garantir a segurança pública em nossa Cidade. COM A PALAVRA 

AO COMANDANTE DA GUARDA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE O 

SENHOR FRANCISCO WELDO: Inicialmente agradece a Deus pela oportunidade 

de hoje está aqui, e, afirma que valorizar a Guarda Municipal, é algo que vai muito além 

do que as pessoas imaginam. Agradece a todos que votaram favorável ao reajuste salarial 

dessa instituição, pois são trinta anos de existência e de muito trabalho. Afirma ter 

orgulho em fazer parte dessa história.  Porém, precisamos de valorização salarial e de 

bons equipamentos, para que seja possível realizar um trabalho cada vez mais melhor e 

de qualidade. Por fim, agradece a todos os vereadores pelo apoio de sempre. 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE, foi feita a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. 
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PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 002/2026 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. Dispõe 

sobre a organização administrativa do Poder Executivo do Município de Monte 

Alegre/RN e dá outras providências. PROJETO DE Nº 008/2026 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO. Dispõe sobre a alteração do valor do vencimento Base dos 

servidores ocupantes do cargo de Assistente Administrativo, de Nível superior e dá 

outras providências. PROJETO DE Nº 009/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. Dispõe sobre a alteração do valor do vencimento Base dos servidores 

integrantes da Guarda Civil Municipal, no âmbito do Município de Monte Alegre/RN e 

dá outras providências. PROJETO DE Nº 007/2026 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO. Dispõe sobre o reajuste salarial dos ocupantes dos cargos de 

conselheiros tutelar do Município de Monte Alegre e dá outras providências.  

INDICAÇÃO Nº 006/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA DA SILVA. O qual indica viabilidade de retorno das aulas de técnica vocal, 

na zona urbana e zona rural deste município. INDICAÇÃO Nº 007/2026 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ANANIAS. O qual indica o Poder Executivo a 

Pavimentação em pedras de paralelepípedos e asfáltica no Sítio Santa Luzia (dando 

continuidade na rua do campo de futebol, indo até a rua do senhor José Francisco de 

Oliveira). INDICAÇÃO Nº 008/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS. O qual indica o Poder Executivo a Pavimentação em pedras de 

paralelepípedos no Sítio Santa Luzia (iniciando as margens da RN até a casa do senhor 

Zé Geraldo.  INDICAÇÃO Nº 009/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS. O qual indica o Poder Executivo a Pavimentação em pedras de 

paralelepípedos em torno da parada de ônibus, próximo ao mercadinho Leafar, no 

Distrito de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO Nº 010/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS. O qual indica o Poder Executivo a manutenção da 

praça Rita Maria da Conceição, no povoado Riacho do Brejo, pintura, reparo no piso e 

no corre mãos.  INDICAÇÃO Nº 011/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA. O qual indica o Poder Executivo a viabilidade do retorno do 

concurso de vozes em suas respectivas categorias. INDICAÇÃO Nº 012/2026 de 

AUTORIA DA VEREADORA RÍSIA FERREIRA. A qual indica o Poder Executivo 

a realização de limpeza e manutenção do campo de futebol da comunidade de Timbaúba, 

neste município.  MOÇÃO DE PESAR Nº 002/2026 DE AUTORIA DA 

VEREADORA GRAÇA MARQUES. Moção de Pesar pelo falecimento da senhora 

Ana Maria da Silva pelo falecimento ocorrido no último dia 02 de fevereiro do corrente 

ano. MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA. Moção de Parabéns ao senhor PAULO FERREIRA DA 

SILVA FILHO, pela passagem do 40º aniversário que foi comemorado no último dia 09 

de fevereiro do ano em curso. Com a palavra o VEREADOR BÊ DO SOBRADO: 

Menciona que no artigo 172 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, precisa ser 

revisto e alterado, pois causa dúvida. COM A PALAVRA O PRESIDENTE FAGNER 

FERREIRA: Convida todos a participarem da saúde folia o carnaval da saúde, próxima 

quinta-feira as 15h da tarde, no calçadão da Cidade. PASSANDO A ORDEM DO DIA: 
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Em votação o pedido de urgência para tramitação dos projetos nº 07, 08 e 09 e da 

lei completar nº 02 de 2026, os quais foram requeridos pelo Prefeito Municipal, o 

qual foi aprovado por todos os vereadores.  Em discussão e votação o PROJETO DE 

LEI Nº 07 de autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado por unanimidade de 

votos por todos os vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com 

dispensa de interstícios. Em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 08 de 

autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado por unanimidade de votos por todos 

os vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. Em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 09 de autoria do Poder 

Executivo, o qual foi aprovado por unanimidade de votos por todos os vereadores 

presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de interstícios. Em 

discussão e votação o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02 de autoria do 

Poder Executivo, o qual foi aprovado por unanimidade de votos por todos os vereadores 

presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de interstícios. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 001/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação a INDICAÇÃO Nº 002/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação INDICAÇÃO Nº 003/2026 DE AUTORIA DA VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação a INDICAÇÃO Nº 004/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 005/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 006/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve 

vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente 

sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 24 de fevereiro de 

2026. 

 

 

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 
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